
令和６年度　学校評価アンケート(3学年)

1. 私は、目標や希望を持って学校生活を送っている。

2. 私は、校則や社会のルールを理解し行動している。 

3. 私は、課題等の家庭学習を心掛け、学力向上に励んでいる。

4. 私は、予鈴で着席するなど授業を大切にしている。

応答

102

４　よくあてはまる 21

３　あてはまる 67

２　あまりあてはまらない 11

１　あてはまらない 3

４　よくあてはまる 47

３　あてはまる 48

２　あまりあてはまらない 7

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 16

３　あてはまる 43

２　あまりあてはまらない 34

１　あてはまらない 9

４　よくあてはまる 27

３　あてはまる 57

２　あまりあてはまらない 17

１　あてはまらない 1

5. 私は、部活動や特技に熱心に励んでいる。

6. 私は、進路実現に向けて努力している。

7. 本校は、ホームページ等の情報発信によって学校の様子がよく伝わっている。 

8. 本校は、地域と連携を図り、地域の活性化に貢献している。

４　よくあてはまる 34

３　あてはまる 46

２　あまりあてはまらない 13

１　あてはまらない 9

４　よくあてはまる 37

３　あてはまる 60

２　あまりあてはまらない 5

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 22

３　あてはまる 51

２　あまりあてはまらない 19

１　あてはまらない 10

４　よくあてはまる 17

３　あてはまる 74

２　あまりあてはまらない 8

１　あてはまらない 3
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9. 本校の先生方の授業はわかりやすく、取り組みやすい。 

10. 本校の先生方は、観点別学習状況に応じてきちんと評価している。

11. 私は、定期テスト前には範囲表をもとに、通常の家庭学習より集中して取り組んでいる。

12. 私は、昼休みや放課後に図書館開放で図書館を利用している。

４　よくあてはまる 33

３　あてはまる 63

２　あまりあてはまらない 5

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 30

３　あてはまる 64

２　あまりあてはまらない 7

１　あてはまらない 1

４　よくあてはまる 24

３　あてはまる 51

２　あまりあてはまらない 20

１　あてはまらない 7

４　よくあてはまる 8

３　あてはまる 20

２　あまりあてはまらない 19

１　あてはまらない 55

13. 本校では、進路ガイダンスや校外模試が適切に行われている。

14. 本校では、進学や就職に関して適切な情報提供が行われている。

15. 本校では、いじめ・体罰防止の対策や対応などが適切になされている。

16. 本校では、生命尊重・交通事故防止など適切な安全教育がなされている。

４　よくあてはまる 34

３　あてはまる 57

２　あまりあてはまらない 8

１　あてはまらない 3

４　よくあてはまる 42

３　あてはまる 54

２　あまりあてはまらない 4

１　あてはまらない 1

４　よくあてはまる 32

３　あてはまる 57

２　あまりあてはまらない 11

１　あてはまらない 2

４　よくあてはまる 38

３　あてはまる 59

２　あまりあてはまらない 4

１　あてはまらない 1



17. 本校の生活指導（欠席・遅刻・早退、服装指導）は、適切である。

18. 本校の生徒会、各種委員会は主体的に活動している。

19. 本校の部活動は適切に行われている。

20. 本校の先生方は、生徒の健康面やその他の悩みに丁寧に応じている。

４　よくあてはまる 35

３　あてはまる 54

２　あまりあてはまらない 11

１　あてはまらない 2

４　よくあてはまる 41

３　あてはまる 54

２　あまりあてはまらない 5

１　あてはまらない 2

４　よくあてはまる 34

３　あてはまる 61

２　あまりあてはまらない 6

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 39

３　あてはまる 59

２　あまりあてはまらない 3

１　あてはまらない 1

21. 校内の環境整備・美化は適切に保たれている。

４　よくあてはまる 30

３　あてはまる 60

２　あまりあてはまらない 9

１　あてはまらない 3


